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小数のわり算 

  年   組 
 
名前 

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 計算をしましょう。商は１の位ま

で求めて、あまりを出しましょう。 
 
① １２÷１．６ 

 
② ２７÷６．３ 

 
③ ３８÷７．５ 

 
④ ２２÷４．７ 

 
⑤ ５３÷３．９ 

 
⑥ ２１．２÷１．４ 

 
⑦ ４０．２÷３．５ 

 
⑧ ８０．３÷４．２ 

 
⑨ ６５０÷８．２ 

 
⑩ ３７０÷６．３ 
 

 

２ 計算をしましょう。商は四捨五入

して、上から２けたのがい数で求め

ましょう。 

 

① ４．３÷２．７ 

 

② ６．７÷３．２ 

 

③ ８．３÷２．９ 

 

④ ７．３÷３．４ 

 

⑤ ９．５÷５．３ 

 

⑥ ６÷２．１ 
 

⑦ ５０．３÷６．９ 

 

⑧ ２７．６÷４．７ 

 

⑨ ３７．２÷４．５ 

 

⑩ ２０．９÷２．９ 

 問題  

 赤いリボンと青いリボンがあります。赤いリボンの長さは５．６ｍで、青いリ

ボンは３．５ｍです。赤いリボンの長さは、青いリボンの長さの何倍ですか。 

 
 式   
 
 答え  


